

Obec Krajné

Kalendár zvozu komunálneho odpadu na rok 2017

dátum	január	február	marec	apríl	máj	jún	júl	august	september	október	november	december
1	X			X	X	ZKO, plasty	X		X	X	X	
2			ELO, NO, Ž a NK	X			X		X		ZKO, papier, tetrapak	X
3						X			X			X
4		X	X		ZKO, plasty	X					X	
5		X	X				X	X		ZKO, plasty	X	
6	X			ZKO, plasty	X			X				
7	X				X				ZKO, sklo	X		
8	X			X	X		X			X		
9		ZKO, plasty	ZKO, plasty	X			X		X			X
10						X		ZKO, papier, tetrapak	X			X
11		X	X			X					X	
12	ZKO, plasty	X	X					X		ELO, NO, Ž a NK	X	
13					X		ZKO, plasty	X				
14	X			X	X					X		ZKO, plasty
15	X			X		ZKO, sklo	X			X		
16				X			X		X		ZKO, plasty	X
17				X		X			X		X	X
18		X	X		ZKO, papier, tetrapak	X					X	
19		X	X					X		ZKO, plasty	X	
20				ZKO, plasty	X			X				
21	X				X				ZKO, plasty	X		
22	X			X			X			X		
23		ZKO, plasty	ZKO, sklo	X			X					X
24						X		ZKO, plasty	X			X
25		X	X			X			X		X	X
26	ZKO, papier, tetrapak	X	X					X			X	X
27				ELO, NO, Ž a NK	X		ZKO, plasty	X				
28	X				X					X		ZKO
29	X			X		ZKO, plasty	X			X		
30				X			X		X		ZKO, sklo	X
31												X

Vývoz zmesového komunálneho odpadu (ZKO) a jeho separovaných zložiek vo vybratých osadách len na základe nahlásenia / oznámenia a to osobne, telefónom, sms správou, e-mailom, faxom najneskôr do 15:00 hod dňa pred dňom plánovaného vývozu. Vývoz ZKO z Vršku, Kahúrovej Doliny, Osikovcov, Podrienia-otoč pri Horniakovcoch, Trňa, Hrdlicov, Vápeniek a záhradkárskej osady v Žadovici vykonáva svojou technikou obec, vývoz z ostatných osád a miestnych častí Brantner Slovakia s.r.o., prev.Myjava.

Povinnosť oznamovať / nahlasovať vývoz ZKO a jeho separovaných zložiek platí pre poplatníkov z osád a MČ: Matejovec farma a drevovýroba, Tabán, Manigov, U Vankov, Vršok, Vydarená Dolina - za potokom s.č. 395 a ostatní, Vydarená Dolina - Komárno (Ličkovci), Svinová - Sadloňov mlyn s.č. 391, Podrienie - s.č. 605-612, Trňa, U Marušícov, U Hrdlicov, U Mozolákov, Vápenky, obe strany záhradkárskej osady na Žadovici.

Obcou určené spoločné zberné miesta nádob: Nebojsa -otoč, Tabán, Manigov - otoč, U Vankov -otoč pri Kodajovcoch, Vydarená Dolina, nehnuteľnosti za potokom - rázcestie smer Vydarení a Borovskí, Podrienie - otoč pri Horniakovcoch, U Hrdlicov - otoč na konci MK, U Marušícov - pred mostom, Dobrá Mer, horný koniec - otoč pri Janíkovcoch, záhradkárska osada pravá strana - pri vstupnej bráne, Tomkovci - križovatka vedľa komunikácie smerom do Mozolákov. Pre ostatné tu nevyzmenované novozaradené osady a MČ platí, že zberným miestom nádob je zelený pás miestnej komunikácie v blízkosti nehnuteľnosti poplatníka. V sporných prípadoch určí zberné miesto obec.

Prípadný režim zimmého rozmiestnenia VOK do vybratých osád určuje obec podľa klimatických podmienok, spravidla k nemu pristupuje až pri zníženej zjazdnosti ciest. Obec si vyhradzuje právo kontajnery nerozmiestniť v prípade, že dokáže dodržať termíny Kalendáru zvozu svojou, resp. zmluvnou technikou.

Plasty sa naďalej triedia na dve zložky Do samostatného vreca zmesné plasty (baliace fólie, obaly z drogérie, kozmetiky, potravín, nápojov, iné) a do ďalšieho PET fľaše. Vykladajú v deň zvozu oba druhy oddelene, vrecia so zmesných plastov sa spravidla nevracajú.

Jedlé oleje zhromažďovať v priehľadných PET obaloch a v každý vývozný termín vyložiť spolu k KUKA nádobou, resp. s vrecem so separovaným iným druhom odpadu. BRKO - biologicky rozložiteľný kuchynský odpad (tuhy) je možné vo svojej nádobe priniesť podľa dopĺňujúcich inštrukcií priam do areálu ČOV na miesto dočasného zhromaždenia tohto druhu odpadu.

Bez súhlasu obce je zakázané ZKO ukladať do iných obalov ako sú nádoby KUKA 110l. Poplatníci, ktorých zberné miesta sú určené mimo hranicu nehnuteľnosti, t.j. tí, ktorí umiestňujú nádoby do spoločných zberných miest majú možnosť objednať a zakúpiť si (na obecnom úrade) plastovú nádobu vybavenú pomocnými kolesami s objemom 120l.

Plasty PET - výlučne PET fľaše prázdne, čisté, zošliapnuté. Sklenené fľaše do separovaného odpadu výlučne bez zátok ! Nádoby a vrecia vyložiť na stanovište v deň zvozu do 06:45 hod !

Obaly z kovov a hliníka (plechovky a konzervy) po očistení v maximálnej novej miere mechanicky deformujte do minimálnych rozmerov. ZKO - zmesový komunálny odpad, ŽaNK - železné a neželezné kovy, Zmesné plasty- obaly a fólie z PVC, PE, PP, JO - jedlé oleje, BRKO - biologicky rozložiteľný kuchynský odpad

Obaly z tetrapaku - vypláchnuté, zošliapnuté, bez zátok v prievitných obaloch Znečistené, mokré, masťné papierové obaly, plastové obaly od motorových olejov, chemikálií a farieb sa neseparujú.

Kontakt a prijímanie nahlásení/oznámení na vývoz tel: 740 8521, 7408523, 7408526; mobil: 0905 726 213, 0905 358 322; e-mail:sekretariat@krajne.sk, slvsro@krajne.sk

info VZN o odpadoch, poplatkoch, pracovníci OcÚ a OS v Krajnom, webové stránky obce Krajné a enviroportal, envipak, separujodpad a.p.